



В Курманаевском районе перед судом предстанет помощник бурильщика, обвиняемый в ненадлежащем исполнении своих профессиональных обязанностей и гибели рабочего



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего помощника бурильщика коммерческого предприятия, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, вечером 18 марта 2018 года обвиняемый, находясь на территории скважины Бобровского месторождения нефти нефтеперерабатывающего предприятия, расположенной в 6 км от села Савельевка Курманаевского района, проводя работы по подготовке к демонтажу универсального подъемного агрегата при отсоединении кабельного ролика от мачты, ненадлежащим образом исполнил свои профессиональные обязанности, выразившиеся в ненадлежащем зацеплении кабельного ролика, в результате чего произошел срыв кабельного ролика и как следствие падение вышеуказанного ролика на потерпевшего, который в этот момент находился в устье скважины. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

В ходе предварительного следствия обвиняемый свою вину признал полностью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Июля 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1241131/folder/1048783>